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Μήνυμα συμπαράστασης του Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας Μακαρίου για τις πλημμύρες στη 
βόρεια Κουινσλάνδη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Μήνυμα συμπαράστασης προς τους πληγέντες από τις 
καταστροφικές πλημμύρες στη βόρεια Κουινσλάνδη, απευθύνει 
ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος. Ο Σεβασμιώτατος 
δηλώνει την υποστήριξη της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και του 
ιδίου προσωπικώς, προς τα στελέχη και το προσωπικό των 
αρμοδίων κρατικών υπηρεσιών εκτάκτου ανάγκης. Καλεί δε 
όλους σε προσευχή για την προστασία και παρηγορία όσων 
βιώνουν δύσκολες στιγμές δοκιμασίας.
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Παρακάτω ολόκληρο το μήνυμα:

Αγαπητά μου παιδιά,

Μετά βαθυτάτης θλίψεως παρακολουθούμε χιλιάδες συνανθρώπους μας να 
ευρίσκονται αντιμέτωποι με φοβερές δοκιμασίες και ορισμένους να έχουν 
απωλέσει τη ζωή τους εξαιτίας των προσφάτων καταστροφικών πλημμυρών που 
έπληξαν τη βόρεια Κουινσλάνδη, ιδιαιτέρως τις περιοχές Townsville, Ingham, 
Hinchinbrook, Innisfail και Cairns. Δυστυχώς, τέτοιες δοκιμασίες οι οποίες 
ανακύπτουν συχνά σε όλη τη χώρα μας, θέτουν σε κίνδυνο τόσο τα νοικοκυριά όσο 
και τις υποδομές, και επιπροσθέτως, την ανθρώπινη ζωή.

Σε αυτές τις πολύ κρίσιμες και δυσχερείς περιστάσεις, οι σκέψεις και οι εγκάρδιες 
προσευχές μας είναι με τους αδελφούς και τις αδελφές μας που έχουν πληγεί από 
τις καταστροφικές συνέπειες των πλημμυρών. Επιθυμώ να δηλώσω την αμέριστη 
υποστήριξη της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, και εμού προσωπικώς, προς τα 
στελέχη και το προσωπικό των αρμοδίων κρατικών υπηρεσιών εκτάκτου ανάγκης 
και να προτρέψω άπαντες να συμμορφώνονται και να ακολουθούν τις οδηγίες και 
κατευθύνσεις οι οποίες έχουν εκδοθεί.

Θα ήθελα να εκφράσω τις ειλικρινείς πατρικές ευχές μου προς τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίο, τον ιερό κλήρο, τους πιστούς της τοπικής 
μας Εκκλησίας στην Κουινσλάνδη και τους αδελφούς μας οι οποίοι ευρίσκονται στο 
επίκεντρο αυτής της δοκιμασίας, διαβεβαιώνοντάς τους ότι η Ιερά Αρχιεπισκοπή 
μας παραμένει στο πλευρό τους, συνδράμοντας στις προσπάθειές που 
καταβάλλουν προκειμένου να ανακάμψουν από την παρούσα καταστροφή. Τους 
παρακαλώ θερμά να παραμείνουν σταθεροί στην πίστη τους στον Θεό, βέβαιοι ότι 
«ο Θεός είναι καταφυγή ημών και δύναμις, βοήθεια ετοιμοτάτη εν ταις θλίψεσι» 
(Ψαλμός 46:1). Τέλος, παρακαλώ όλους να προσεύχονται για τους αδελφούς και 
τις αδελφές μας στον φιλεύσπλαχνο και πανάγαθο Θεό, ώστε να τους προστατεύει 
και να τους ενισχύει.

Μεταφέρω τις πατρικές μου ευλογίες προς όλους και προσεύχομαι ο Κύριός μας 
Ιησούς Χριστός, με τις πρεσβείες της Παναγίας μας, της αγίας Μητρός Του, να 
διαφυλάττει και να παρηγορεί όλους όσοι βιώνουν αυτές τις δύσκολες στιγμές 
δοκιμασίας.

 


